

августа 2019 года

Объем вкладов тамбовчан увеличивается

Объем вкладов жителей Тамбовской области к началу мая 2019 года увеличился на 8,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 97,3 млрд рублей. Доля рублевых вкладов в структуре депозитов населения осталась на высоком уровне - 94,5% от всего объема вкладов.

Как отмечает управляющий Отделением по Тамбовской области ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков, вклады населения, как и прежде, занимают основную долю в общем объеме привлеченных средств (81,6%).

За первые четыре месяца 2019 года сбережения жителей региона на 16,5 млрд рублей превысили ссудную задолженность перед банками.

С января по апрель 2019 года банковские учреждения предоставили жителям Тамбовской области кредитов на общую сумму 21,3 млрд рублей, что на 24,5% больше, чем в аналогичном периоде 2018 года.

Основная часть кредитов была получена на потребительские цели – 16,8 млрд рублей, что составляет 79,1% в общем объеме выданных кредитов населению. Доля просроченной задолженности в потребительском кредитном портфеле снизилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,7%.

По состоянию на 01.05.2019 на территории Тамбовской области действовали 1 региональный банк, 2 филиала банков, головная организация которых находятся в другом регионе, 236 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы, операционные кассы).

**Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru**